

Selidovo padlo a ruská vojska jsou 2 km od Kupjansku! Zelenský vystoupil s prohlášením, že Ukrajina bude bojovat proti Severní Koreji a již v pondělí se má v Kurské oblasti objevit 5 000 vojáků KLR! Vojáci AFU dostali instrukční manuály s překlady z/do korejštiny! A žoldáci už budou moci velet AFU!

[aeronet.news/selidovo-padlo-a-ruska-vojska-jsou-2-km-od-kupjansku-zelensky-vystoupil-s-prohlasenim-ze-ukrajina-bude-bojovat-proti-severni-koreji-a-jiz-v-pondeli-se-ma-v-kurske-oblasti-objevit-5-000-vojaku-kldr](https://www.aeronet.news/selidovo-padlo-a-ruska-vojska-jsou-2-km-od-kupjansku-zelensky-vystoupil-s-prohlasenim-ze-ukrajina-bude-bojovat-proti-severni-koreji-a-jiz-v-pondeli-se-ma-v-kurske-oblasti-objevit-5-000-vojaku-kldr)

Vedoucí kolotoče

Říj 27, 2024



Selidovo padlo a ruská vojska jsou 2 km od Kupjansku! Zelenský vystoupil s prohlášením, že Ukrajina bude bojovat proti Severní Koreji a již v pondělí se má v Kurské oblasti objevit 5 000 vojáků KLR! Vojáci AFU dostali instrukční manuály s překlady z/do korejštiny! A žoldáci už budou moci velet AFU!

Ukrajinské frontové linie na Donbasu už nekladou Ruské armádě prakticky žádný odpor. Ruská armáda o víkendu dobyla město Selidovo ve směru na Pokrovsk a v Charkovské oblasti se povedl Rusům průlom obrannými liniemi a Rusové jsou podle informací z nedělního rána přibližně 2 km od Kupjansku, což je klíčové regionální a správní město ve východní Charkovské oblasti. Evropská a západní média o pádu Selidova opět neinformují, všude

vládne hluboké mlčení, protože je jasné, že Ukrajina nezadržitelně tuto válku prohrává a přichází o další a další města a území. A to není pro Ukrajinu to nejhorší.

Volodymyr Zelenský vystoupil v další nahrávce pořízené zřejmě z bunkru, kde informoval m.j. diváky o tom, že Ukrajina bude prý brzy bojovat proti Severní Koreji v Evropě. **Neřekl, že půjde o boj v okupované ruské Kurské oblasti, ale přenesl to do pozice, že prý vojáci KILDR de facto půjdou dál a budou s nimi bojovat v Evropě v jako takové.**

Znovu si postěžoval, že západní partneři nic nedělají a mezitím Ukrajinci umírají. Je přitom zjevné, že Zelenský se v bunkru neskryvá před ruskými raketami, protože ví, že jako etnický Žid je nedotknutelný a **Vladimir Putin nikdy nedovolí útok na Zelenského**. To zaznělo už několikrát dokonce i na ruské státní televizi, že takto se Rusko prý chovat nebude, aby útočilo proti představitelům jiných států, a to ani poté, co jim skončil mandát.

Na ukrajinské vojáky prchající ze Selidova zahájili palbu zřejmě místní obyvatelé “na rozloučenou” Ukrajinci ustupující ve zběsilém spěchu z obklíčeného a Rusy začišťovaného Selidova zavěsili na sociální síť video. Vojáci 15. brigády AFU nasedli do obrněného voz Kozak a vyrazili na úprk ze Selidova skrze zahradní kolonii na okraji města. Při úniku na ně z okolních domů začali střílet místní obyvatelé ruského etnického původu, což vojáci v autě komentují vulgárními slovy na adresu místních obyvatel. Velitel posádky nařídí svým mužům, aby otevřeli taktické poklopy ve dveřích a spustili na okolní domy místních usedlíků indiskriminační palbu.

Jeden z členů posádky dostal rozkaz, aby otevřel bojovou věž na střeše a spustil krycí palbu na domy podél silnice. Přestože mohlo jít o střelbu ruských vojáků na auto, jak se píše na některých ruských webech, podle ukrajinských webů se jedná o video natočené v té době v neobsazené západní části Selidova, takže spíš se opravdu jednalo o střelbu místních usedlíků na ukrajinské vojáky. Nenávist

mezi etnickými Rusy a Ukrajinci na Donbasu je opravdu na Ukrajině dobře známá, takže epizoda zachycená na videu zřejmě opravdu zachytila střelbu místních obyvatel na Ukrajince “na rozloučenou”.

Ruská armáda již po 2 měsících získala zpátky prakticky polovinu Ukrajinci okupované Kurské oblasti

Zelenský se totiž v bunkrech skrývá před vlastními lidmi, před Ukrajinci a částí generality a tajných služeb Ukrajiny, které nechtějí pokračovat ve válce, a proto smrt Zelenského by válku opravdu ukončila. Zelenský to ví moc dobře, že vlastní mu jdou po krk a na Ukrajině je zasetý mohutný antisemitismus, takže zabít Zelenského není pro Banderovce žádný problém, že je Žid. Banderovci na Ukrajině mají historicky s vyvražďováním nejen Židů bohaté zkušenosti.

Takže Zelenský natáčí prakticky jen dva typy videí. Jeden typ pochází z jeho kanceláře na Bankové ulici, kde má svojí britskou ochranku, jedná se o žoldáky, které poskytl Londýn. Když je ale někde na cestách po Ukrajině, skrývá se ve vytipovaných bunkrech. Část videí podle všeho pochází i z bunkru pod prezidentským palácem na Bankové ulici. Zelenský se prostě schovává před vlastními lidmi, kteří neberou ohledy na jeho etnický původ, ti ho prostě odkrouhnou při nejbližší příležitosti.



Vjezd do Doněcké oblasti ve směru od Charkova

Americký institut *The Institute for the Study of War* (ISW) uvedl [1] pro americký list *The Washington Post*, že **od počátku ukrajinské invaze do Kurské oblasti ze 6. srpna se podařilo Ruské armádě znovu získat zpátky prakticky polovinu Ukrajinci okupovaného území**. Přesně se prý jedná zhruba o 46% původně Ukrajinci obsazeného území a každý den se číslo navráceného území pod ruskou kontrolu zvětšuje.

A to proto, že AFU podle institutu nemá početní kapacitu zbraní, zásobování a personálu na udržení těchto okupovaných pozic. Celá operace v Kurské oblasti tak podle analytiků se začíná blížit fiasku, zatímco na samotné Ukrajině zoufale chybí vojáci na zastavení ruských postupů. Prostě celý plán s Kurskou oblastí se hroutí a teď dokonce se na dočištění té zbývající poloviny oblasti mají podílet vojáci KILDR.

Okolo Záporoží se narychlo budují zákopové linie v očekávání ruské ofenzivy

Informaci s odvoláním na ukrajinskou rozvědku působící v Rusku uvedl [2] list *New York Times* a upřesnil, že **již v pondělí 28. října by se mělo v Kurské oblasti objevit 5 000 severokorejských**

vojáků, kteří mají dočistit zbytek Kurské oblasti od Ukrajinců, zatímco ruské jednotky mají být z oblasti znovu přesunuty na Ukrajinu k zahájení nové ruské ofenzívy na jihu v Záporožské oblasti.

Tam podle západních rozvědek dochází k obrovské kumulaci ruských vojsk na hraně Surovikinovy linie a chystá se zřejmě ofenzíva na hlavní město celé oblasti, tedy na město Záporoží. Podle pozorovatelů okolo města bude armáda a tisíce mobilizovaných civilistů narychlo zákopové systémy na obranu města. Zahájení invazní fronty na Záporoží povede podle všeho ke zhroucení ukrajinské armády a k vyčerpání obranných sil po celé délce fronty.



Satelitní snímek s vyznačením narychlo budovaných zákopových linií okolo správního a hlavního města Záporoží

Rusko zřejmě v této fázi nenasadí korejské vojáky na Ukrajině, ale nechá je působit na ruském území v Kurské oblasti, aby nabrali bojové zkušenosti. Washington Post uvedl, že severokorejští vojáci

zatím do bojů nezasáhli a zatím není jasné, jakou roli budou hrát.

To prý uvedli představitelé, kteří hovořili s listem pod podmínkou anonymity, aby mohli hovořit o citlivých zpravodajských záležitostech. Ať už bude jejich role v Kurské oblasti jakákoli, podle představitelů jakýkoli významný kontingent severokorejských vojáků umožní Rusku udržet více svých sil na východní Ukrajině, kde se mohou soustředit na obsazení co největšího ukrajinského území, než prý nastane krutá zima.

V pondělí se má v Kurské oblasti objevit prvních 5 000 vojáků KLR

Již několik týdnů vlády Jižní Koreje a Ukrajiny varují, že tisíce Severokorejců cvičí po boku ruských vojáků, přičemž Ukrajina uvádí až 12 000 vojáků. **Tento týden američtí představitelé potvrdili, že kontingent severokorejských vojáků byl lodí přepraven do Vladivostoku**, velkého ruského města na pobřeží Tichého oceánu, což ministr obrany Lloyd J. Austin označil za “*velmi, velmi vážnou*” eskalaci. Přesto se zdá, že Korejci zatím nepůjdou nikam mimo území Ruska a budou bojovat v Kurské oblasti s cílem dokončení začištění od ukrajinské okupace. Korejci si podle informací s sebou přivezli vlastní dělostřelectvo, průzkumníky a podle Pentagonu jde o elitní vojáky tzv. *Pchjongjanské brigády*.



Přehlídka elitních jednotek v Pchjongjangu

Ve středu se první severokorejští vojáci vydali na téměř 6 500 km dlouhou cestu do Kurské oblasti a od té doby jich každý den přijíždějí tisíce dalších. Vysoký ukrajinský představitel obeznámený s přesuny vojsk uvedl, že do pondělí 28. října by se mělo v Kurské oblasti shromáždit až 5 000 severokorejských vojáků. Podle úředníků jsou vojáci součástí elitní jednotky Korejské lidové armády. Jsou přepravováni z Vladivostoku na palubě obrovských dopravních letadel Il-76 na vojenská letiště v západním Rusku a poté odvázeni do bojové zóny Kurské oblasti, uvedl ukrajinský představitel pro The Washington Post.

Zelenský podepsal zákon, že ukrajinským vojákům mohou odteď velet žoldáci ze západních zemí. Takže i Češi

Situace je pro Ukrajinu natolik kritická, že **Volodymyr Zelenský byl koncem týdne donucen podepsat zákon [3], kterým povoluje udělení velících funkcí zahraničním žoldákům v ukrajinské armádě.** Je to kvůli tomu, že AFU má akutní nedostatek velících důstojníků, kteří padli na frontě a vojenské důstojnické školy na Ukrajině jsou mimo provoz. AFU tak chybí velící důstojníci, takže od

této chvíle mohou velet ukrajinským vojákům už i zahraniční žoldáci. Zelenský 25. října formálně podepsal zákon, který umožňuje zahraničním dobrovolníkům bojujícím v ukrajinské mezinárodní legii zastávat funkci důstojníků.



Ilustrační grafika. Ruská armáda dobyla Selidovo

Dosud mohli dobrovolníci bojovat pouze jako vojíni nebo seržanti. Zelenský finalizoval přijetí zákona poté, co ukrajinský parlament jednomyslně přijal pozměňovací návrhy k návrhu zákona, které vedly ke změnám. Ukrajinská mezinárodní legie vznikla na počátku ruské invaze na Ukrajinu v roce 2022 a přilákala cizince, kteří se dobrovolně přihlásili k obraně Ukrajiny. Postupem času však zahynuli

velící důstojníci AFU a nynější situace je taková, že mobilizovaným ukrajinským vojákům nemá kdo velet, přičemž žoldáci z ciziny často nerespektují narychlo povyšované ukrajinské desátníky do velících funkcí, protože nemají zkušenosti a respekt.

Ukrajínští vojáci v Kurské oblasti dostali manuály s překlady otázek do korejštiny, jak mluvit se zajatými korejskými vojáky

Od začátku plnohodnotné invaze se k legionu žoldáků na Ukrajině připojili občané z více než 50 zemí, včetně vojenských veteránů z USA, Kanady, Velké Británie, Austrálie, Evropy a dalších zemí, uvedla ukrajinská vojenská rozvědka pro *Kyiv Post*. **Velení AFU se intenzivně připravuje na střet s vojáky KLLDR a velícím důstojníkům byly již předány instrukční manuály s překlady otázek z a do korejštiny**, které již vojáci AFU sdíleli na svých telegramových účtech. Když může mít Ukrajina žoldáky na svém území z 50+ zemí světa, proč by Rusové nemohli mít na svém území vojáky z KLLDR? Chápete? Jaká eskalace?

Manuál pro vojáky AFU

Vojáci KLLDR v Rusku jsou eskalace, ale žoldáci z 50+ zemí světa na Ukrajině eskalací nejsou? Licoměrnost a pokrytectví KoZa je tady zjevné. A pokud se potvrdí [4], že KLLDR dostane od Ruska 36 nejmodernějších stíhaček Su-35, tak bude jasné, že spolupráce KLLDR a Ruska je v podstatě o modernizaci severokorejské armády ruskými moderními zbraněmi výměnou za poskytnutí korejských vojáků k vyztužení ruské specky na Ukrajině. Moskva tak nemusí vypisovat novou mobilizaci, nemusí shánět ruské dobrovolníky, prostě se nasadí Korejci tam, kde to bude potřeba. A teď je to potřeba v Kurské oblasti. Kde to bude potřeba příště, to se uvidí.

№	вопрос (русский)	корейский	перевод (английский)
1	Кто вы?	무엇이 계신가요?	Who are you?
2	Позовите друга (или друга)?	친구를 불러주세요.	Call your friend.
3	Знаете ли вы (русского)?	러시아어를 알고 계십니까?	Do you know Russian?
4	На работе русский?	직장에서 러시아어를 배우고 계십니까?	Are you learning Russian at work?
5	Позовите человека из вашей страны.	당국에서 사람을 불러주세요.	Call someone from your country.
6	Позовите друга из вашей страны.	당국에서 친구를 불러주세요.	Call your friend from your country.
7	Чем вы занимаетесь?	무엇을 하십니까?	What do you do?
8	Ваша профессия?	직업이 무엇입니까?	Your profession?
9	Ваша фамилия, имя, отчество?	성명, 직명, 성씨를 알려주세요.	Your surname, name, and patronymic.
10	Сколько человек в вашей семье?	가족이 몇 명입니까?	How many people are in your family?
11	Как зовут вашего отца?	아버지 이름을 알려주세요.	What is your father's name?
12	Как зовут вашего матери?	어머니 이름을 알려주세요.	What is your mother's name?
13	Как зовут вашего друга?	친구 이름을 알려주세요.	What is your friend's name?
14	Как зовут вашего соседа?	옆집 사람 이름을 알려주세요.	What is your neighbor's name?
15	Как зовут вашего учителя?	선생님 이름을 알려주세요.	What is your teacher's name?
16	Как зовут вашего друга детства?	친구 детства 이름을 알려주세요.	What is your childhood friend's name?
17	Как зовут вашего друга детства?	친구 детства 이름을 알려주세요.	What is your childhood friend's name?
18	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
19	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
20	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?

21	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
22	Сколько вы зарабатываете?	월급이 얼마입니까?	How much do you earn?
23	В какой стране вы живёте?	어디에서 살고 계십니까?	In which country do you live?
24	На каком языке вы говорите?	어떤 언어를 하십니까?	In what language do you speak?
25	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
26	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
27	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
28	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
29	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
30	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
31	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
32	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
33	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
34	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
35	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
36	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
37	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
38	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
39	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?
40	Ваша любимая еда?	좋아하는 음식이 무엇입니까?	Your favorite food?
41	Ваша любимая музыка?	좋아하는 음악이 무엇입니까?	Your favorite music?
42	Ваша любимая книга?	좋아하는 책이 무엇입니까?	Your favorite book?

V závěru článku a rovněž v závěru měsíc bych chtěl poprosit naše čtenáře, aby zvážili podporu našemu severu. Pokud se vám naše zpravodajství líbí, bez vaší podpory se neobejdeme, protože když ne vy, tak nikdo jiný nás nepodpoří. Všem, kteří nám již přispěli tento měsíc, opravdu moc děkujeme!

43	Участие в проекте Живые...	홍준희(1)의 후원	Участие в проекте...
44	Та информация...	신 로보의	Та информация...
45	На какой...	한정훈 후원	Та информация...
46	Де респондент...	김도원 후원	Та информация...
47	Де респондент...	김우진 후원	Та информация...
48	Ваше участие...	이정호 후원	Та информация...
49	Де респондент...	이우진 후원	Та информация...
50	Де респондент...	김승우 후원	Та информация...
51	Скажите...	박기수 후원	Та информация...
52	Де респондент...	조보현 후원	Та информация...
53	Де респондент...	김정호 후원	Та информация...
54	Де респондент...	김정호 후원	Та информация...
55	Ваше участие...	이정호 후원	Та информация...
56	Ваше участие...	김보현 후원	Та информация...
57	На чем...	이정호 후원	Та информация...
58	На с и...	이정호 후원	Та информация...
59	На с и...	이정호 후원	Та информация...
60	На с и...	이정호 후원	Та информация...

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 49%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývají 4 dny**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**